
Rückmeldung der Lehrkräfte zum Distanzunterricht: 

Teilnahme: 62% 

deutlich höher. etwas höher. ungefähr 

gleich.

geringer.

Meine Arbeitsbelastung während während des Distanzlernens schätze ich gegenüber dem 

"normalen" Präsenzunterricht ein als …
51 37 12 0

Der Arbeitsaufwand für die Vorbereitung von Aufgaben im Aufgabenmodul ist für mich 

gegenüber dem Arbeitsaufwand bei normaler Unterrichtsvorbereitung ...
41 39 20 0

Die Kontrolle/Rückmeldung von Aufgaben im Aufgabenmodul ist für mich gegenüber dem 

Arbeitsaufwand bei normalem Unterricht ...
80 12 8 0

Der Arbeitsaufwand für die Vorbereitung von Videokonferenzen ist für mich gegenüber dem 

Arbeitsaufwand bei normaler Unterrichtsvorbereitung … 37 45 16 2

meine privaten 

Geräte.

Leihgeräte aus 

der Schule.

Ausstattung 

in der 

Schule.
Beim Distanzlernen Nutze ich in der Regel … 96 2 2

leicht.

manchmal 

etwas schwer.

häufiger 

schwer.

Die Organisation des Distanzlernens fällt mir insgesamt eher … 39 53 8
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Meine Arbeitsbelastung während während des Distanzlernens schätze ich 
gegenüber dem "normalen" Präsenzunterricht ein als …

Der Arbeitsaufwand für die Vorbereitung von Aufgaben im Aufgabenmodul ist für
mich gegenüber dem Arbeitsaufwand bei normaler Unterrichtsvorbereitung ...

Die Kontrolle/Rückmeldung von Aufgaben im Aufgabenmodul ist für mich
gegenüber dem Arbeitsaufwand bei normalem Unterricht ...

Der Arbeitsaufwand für die Vorbereitung von Videokonferenzen ist für mich 
gegenüber dem Arbeitsaufwand bei normaler Unterrichtsvorbereitung …

Diagrammtitel

deutlich höher. etwas höher. ungefähr gleich. geringer.

Beim Distanzlernen Nutze ich in der 
Regel …

meine privaten Geräte. Leihgeräte aus der Schule.

Ausstattung in der Schule.

Die Organisation des Distanzlernens fällt 
mir insgesamt eher …

leicht. manchmal etwas schwer. häufiger schwer.


